



实用技巧

## 家里遥控器太多

越来越多的家用电器支持遥控器控制，在给生活带来便利的同时，也给人增添了烦恼：不同的电器要使用不同的遥控器，资源浪费不说，常常让人晕头转向。

我们来简单算算就知道家里有多少个遥控器，要放多少电池才能解决日常的使用。通常家里少说会有三个空调、一台电视加机顶盒、一台DVD，这样最简单的组合已经有六个遥控器，至少需要12节电池才能满足正常所需。如果你的房子稍大，可能需要4-5台空调，需要2-3台电视，还需要音响、游戏机、录像机等等，这样算下来遥控器已经超过十个，至少需要二十节电池才算完事。

一个家庭尚且如此，成千上万个家庭要造成多少浪费？而且这些电池都是不可回收的，给地球造成的负担可想而知。这十来个遥控器通常也非常让人头疼，不是找不到甲就是找不到乙，难怪如今有专门的家具配套存放这些遥控器。最烦人的事情是，假如其中有一个遥控器“罢工”，这台电器就有可能成为摆设，想要再次找到原装的遥控器几乎不可能。

我们在建议厂家统一遥控器的同时，也帮读者想到了很多节约的办法，用一个遥控器、用尽量少的电池就可以完成家电的控制使用。

### 解决方案一

#### 万能遥控器可以解决部分问题

用一个遥控器就可以控制家里的若干电器，这对于许多怕麻烦的人来说确实再好不过了。如果真能达到这样的效果，你就需要一个功能强大的遥控器，俗称万能遥控器。业内人士介绍，目前市面上的这种万能遥控器会预先在遥控器里存储若干家用电器

的编码，用户只需要根据说明找到自己电器的编码就可以使用了。比如说按键1代表海信，你只要在使用前先按1就可以遥控家里的海信电视了。这些万能遥控器有的功能强大，不仅可以遥控电视，还可以遥控空调，只要找到相应的编码就行。

### 解决方案二

#### 学习型遥控器最好使

除了万能遥控器，还有功能更为强大的遥控器，它们可以学习任何遥控器的特性，变成自己的功能，从而实现一个遥控器遥控所有电器的目的。

这些学习型遥控器既有能够发射红外线的功能，也能够接收红外线，因此可以“学习”别的遥控器。用户只需把要学习的遥控器红外发射那一端与智能遥控器红外发射一端在几厘米内对齐，按键学习就完成了。这些遥控器会在面板上设置不同

的类型，比如电视、空调、VCD、CD等不同的类型，使用的时候只要先按这些键就可以完成了。因为具有显示屏，甚至连空调的温度、风速等一系列状态也能够学习。

除了学习型遥控器以外，不少同一品牌电器的遥控器也具备学习的功能。比如说，家里有三台美的空调，如果遥控器有学习功能就可以互相学习，从而实现用一个遥控器控制所有空调的目的。同时，有些品牌的电视和DVD等也可以互相学习。

### 解决方案三

#### 智能手机也可以遥控电器

3C不断融合，手机的功能也在不断加强，现在具有红外功能的智能手机也可以当成遥控器来用。用户可以从电脑上下载一个控制软件安装到手机上，然后通过手机的显示屏阅读控制情况。

从空调、彩电，到DVD、录像机，甚至电脑、游戏机，凡是你可以用遥控器来操作的产品，都可以用这一台手机来完成遥控的任务。但是前提是，你的手机必须与家电是同一品牌，否则无法完成这样的控制。这是因为各家编码和标准不同，所以不同的品牌之间无法完成这样的遥控。

### 多功能快餐机



《美食从天而降》中的主角弗林特发明了一个神奇的食物制造机可以自己制作食物。而这款可以制作多种早餐的到快餐机，是不是也能让你体验美食从天而降的快乐呢？这是一款非常实用的快餐机，不仅操作简单，而且由于烹饪过程不需要任何的食用油，因此做出的食品比较健康。对于那些没时间做饭的单身一族而言，是一个不错的产品。

### 黑武士烤面包机



这是“星战”粉丝必备的一款产品，可以烤个有黑武士头像的面包出来，并不比众多类似产品更高科技，但真的可能更畅销。

### 环保废纸篓制造机



就像可爱的Wall·E能把垃圾装进肚子里压缩成一个铁块一样。这款产品能充分利用投入的废纸，将其压缩、塑形，产出新的废纸篓，让纸张得到充分的循环利用。办公楼里要是能安置几个会省下不少钱呢！



### 魔杖遥控器

哈利·波特迷们一定会爱死这个创意的，不需要遥控器按钮，只需要轻轻挥舞魔杖，电视机就会乖乖地听你指挥——顺时针或逆时针挥舞，调节音量；上扬或向下，切换频道。（朵朵）

**SUPAQ 速派奇** 祝2010年洛阳第28届牡丹花会圆满成功 速派奇/放心骑 www.supaq.com

数量有限 先到先得

**“五一”新品隆重上市 豪礼享不停** 活动日期：4月24日、25日

购车豪礼油

感恩心动价 **2480元**

金谷园店(52925392)、七里河店(64855262)、九县六区各店

48V20AH 原装电池

车友及五五以店堂实物为准